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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.
Alföldi Ellenzék

Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

ség 
i. Te

Lidércnyomás
alól szabadult Budapest polgársága a köz­
ségi választások után, mikor kiderült, hogy 
a gyűlölet és bosszú politikája kimúlt a vá­
rosházáról. Kisebbségben maradt a svábok­
ból rekrutálódott fajvédő párt és megnyílt a 
lehetősége a békés megértésnek, a termelő 
és alkotó munkának. Ha a béke és megértés 
vonul be a főváros törvényhatóságába, őszinte 
szívvel kívánhatjuk azt a vidék számára is. 
Vonatkozik ez Szentesre is, vonatkozik ez a 
vármegye törvényhatóságára is. Mondjuk ezt 
abból az alkalomból, hogy az egyik, volt faj­
védő szentesi lap ismét olyan cikket közöl, 
kommentálva egyik vezércikkünket, mely al­
kalmas arra, hogy a vármegyén és városon 
egyformán kívánatos összhangot és megér­
tést zavarja. A cikk szerint mi kellemetlen­
kedni akarunk az újonnan megválasztott 
megyei főtisztviselőknek akkor, midőn két­
ségbe vonjuk alkotmányjogi szempontból a 
mai megyei törvényhatóság többségének tör­
vényességét s ezen beállításunk a cikk sze­
rint vagy rosszindulatból, vagy tudatlanságból 
ered, mert hiszen 90 uj tag lépett be a tör­
vényhatósági bizottságba. Röviden akarunk 
végezni ezzel a váddal. Tudatlanság nem 
vezetett cikkünk megírásában. Nagyon lói 
tudjuk, de jól tudja mindenki, aki csak egy 
kicsit is járatos az elmúlt eseményekben, 
hogy Csonrádvármegyében több mint tiz esz­
tendeje nem volt törvényhatósági bizottsági 
választás. Ezt és csakis ezt kívántuk abban 
a cikkben leszegezni, tisztán és kizárólag al­
kotmányjogi szempontból, aminek kifejezést 
is adtunk. Ezt a tényt meg nem cáfolja az 
a bizonyos újság cikkiiója, ha állandóan 
cikkezik erről a kérdésről.

Hátramarad a vád másik része. Rossz­
akarat vezetett-e bennünket a cikk megírásá­
ban? Nos, ha csakugyan rosszakarat vezetett 
volna a megválasztottak személye iránt, úgy 
másképp irtunk volna. Sajnáljuk, hogy az a 
bizonyos újság nem tud elképzelni olyan 
másik lapot, amelyik tárgyilagos tud lenni, 
tisztán közéi deket tud tekinteni, személyes­
kedéstől ment tud lenni még választások 
idején is. Egyébként nagyon rossz szolgála­
tot tesz az újság az újonnan megválasztott 
főtisztviselőknek akkor, ha ilyen formában 
ki akarja sajátítani a vármegye uj vezetősé­
gét a maga álláspontja és lapja által vallott 
irányelvnek. Akár az újság saját álláspontját 
képviseli a lap, akár kívülről sugalmazzák is 
azt, kijelentjük, hogy bennünket a magunk 
elfoglalt álláspontjától eltéríteni nem lehet. 
Mi rokonszenvvel fogadtuk a választást és 
mindaddig támogatjuk teljes erővel, akár 
tetszik ez a lapnak vagy a cikk sugalmazö- 

.jának, akár nem, amig működésűk az álta­
lunk közérdeknek elismert ösvényen halad. 
De ellene fordulunk minden egyéni rokon- 
szenv ellenére is akkor, ha letér bármelyik 
köztisztviselő arról az útról, melyet a közér­
dek kijelöl.

Most pedig újból kérjük Csergő Károly 
dr alispán urat, hogy amit már néhány nap­
pal ezelőtt szóvátettünk, fogjon hozzá szék­
foglaló beszédében már programként beállí­
tott azon törekvésének megvalósításához, mely 
a tüdővész és a gyermekhalandóság leküz­

dését célozza. Kérjük, hogy minden más kér­
dést félretéve, legyen ez az első teendője, 
melyet megvalósítson. Kérjük, hogy hívjon 
össze sürgősen egy értekezletet, melyen el- 
sorban orvosok vegyenek részt, akik ismerik 
pontosan a tüdővész pusztítását, a gyermek- 
halandóság okait. De ugyanakkor vegye be 
az értekezlet tagja közé a tanárokat, lelké­
szeket, tanítókat, akik elsősorban érintkeznek 
a néppel, az egyesületek vezetőit, akik hatni

tudnak a társadalom azon részére, amelyik 
áldozatot tud és akar hozni. Es elsősorban 
természetesen a városi és községi vezetőket, 
főtisztviselöket. Az újságok vezetőit, akik a 
mozgalomnak agitációt csinálhatnak. Nem 
szabad halasztani azért is, mert ha most kez­
dődik meg a mozgalom, úgy őszre vagy 
télre már teljes erővel megindulhat a felvi­
lágosítás, a megelőzés munkája, amikorra a 
szükséges szervezet kiépülhet erre a célra.

LEGÚJABB.
Tudósítónk telefon jelentése.

A nemzetgyűlés ülése.
A nemzetgyűlés mai ülésének első szónoka 
Fáy Gyula, aki nyill szavazást követel. Göm­
bös Gyula után Rubinek István kijelenti, 
hogy túl messze mentek a választójog kije­
lentése terén. Szerinte a demokráciának nem 
az a lényege, hogy mindenkinek választójoga 
legyen. A teljes jogegyenlőség frázis. A leg­
határozottabban ellenzi a jogok újabb kiter­
jesztését. Friedrich István állott fel ezután 
szólásra. Vass minisztert aposztrofálja, aki 
azelőtt hive volt az általános titkos válasz­
tójognak, sőt őt is kapacitálta, hogy tartson 
ki az általános titkos választójog mellett. Sőt 
maga Bethlen is hozzájárult ahhoz, hogy ál­
talános, egyenlő és titkos választójog alrpján 
hozzanak össze egy nemzetgyűlést. Ezután 
foglalkozik a fővárosi választások eredmé- ■ 
nyével. I

Budapest, május 25.
Az orgoványi haramiák a tábla előtt.

Fellebbezés folytán ma tárgyalta az orgová­
nyi bünpört a tábla. Az iratok ismertetésé­
vel telt el a mai nap és igy ma még a vé­
dők alig jutottak szerephez. A vádlottak kö­
zül hatot vezettek elő. Hatan rabruhában, a 
vezérük, Ocsay György civilruhában ül. Egy­
kedvűen ül akkor is, amikor szülei meggyil­
kolásáról esik szó. A két halálraítélt, Tompái 
Mihály és B. Farkas József is közönyösen 
viselkednek. A tárgyalást holnap folytatják.

Amundsen nyomtalanul eltűnt. 
Áldozócsütörtök óta, amikor Amundsen két 
repülőgépen elindult, mostanáig semmi élet­
jelt nem adtak magukról a bátor északsarki 
repülök. Haakon Hermer, Amundsen barátja 
tervezetet dolgozott ki, amely szerint Los 
Anglesból repülőgépen Amundsen keresésére 
fog indulni.

Szentes Jókai-ttnnepe.
Hogyan ünnepelte meg Szentes város közönsége a nagy magyar regényíró emlékét.

Szentes város közönsége vasárnap ün­
nepelte meg Jókai Mór születésének száza­
dik évfordulóját.Az a hatalmas és művésziesen 
gazdag összeállítású program, amelyet a vá­
rosi tanács, jelesül Lakos István dr. h. pol­
gármester dolgozott ki, hatásosan domborí­
totta ki a nap különleges jelentőségét.

A délelőtti ünnepi istentiszteletek után, 
fél 12 órakor kezdődött az ünnepi matiné a 
a Tóth József színházban. A gyönyörűen fel­
díszített színpadon a szegedi filharmónikus 
zenekar nyitánya, a Hunyadi induló vezette 
be a programot, Fichtner Sándor zeneigaz­
gató vezetése mellett. Juhász Gyula iró sza­
valta el ezután nagy hatással „Hódolat Jó­
kainak“ cimü saját szerzeményű alkalmi 
ódáját. A Szentesi Iparos Kör dalárdája kö­
vetkezett ezután Jókai dalokkal, majd Zilzer 
Ibolyka hegedümüvésznő adott elő kiváló 
művészettel egy Mozart-szerenádot, a filhar- 
homikus zenekar kíséretével.

Négyesi László dr. egyetemi tanár kö­
vetkezett ezután, aki az ünnepi beszédet 
mondotta.

Tekinietes városi Tanács! Tekintetes 
ünneplő közönség! Szentes város népe ma 
— kezdi beszédét — a napi életből felemel­
kedve hódol Jókai nagyságának. Jókai em­
lékéről beszélnek. Ilyen szellemmel kapcso­
latban, mint Jókai, nem szabad emlékről 
beszélni. Mert Ő él ma is. Nekünk van.szük- 
ségünk arra, hogy ünnepeljünk és fclemel-

kedjünk a nagy szellem magasságába Jókai 
nemcsak az egész nemzeté, de a jövő nem­
zedéké is.

Szentesnek különös okai vannak arra," 
hogy Jókait megünnepelje. Kétszer járt ugyanis 
Jókai Szentesen. Először a negyvennyolcadiki 
viharos időkben Kossuthal együtt, 23 éves 
korában, amikor már neves iró volt, majd 
később 50 éves korában, tehát 50 évvel ez­
előtt, amikor képviselőjelöltnek hívta meg 
Szentes népe. Emlékszem rá — folytatja — 
amikor a régi Jurenák-féle ház előtt beszélt. 
Egy mondatára emlékszem különösebben, 
amelyben célzott a függetlenségi eszmére: 
„Magyarország függetlenségei Kinek nem dob- 
bana meg szive e szóra ? !“ Csak néhány sza­
vazaton múlt különben, hogy nem Jókai lett 
akkor Szentes képviselője.

De nem a poliiikus a fő Jókaiban. Első 
volt benne a költő. — Beszéde további fo­
lyamán hatalmas és gazdag tanulmányban 
boncolja Négyessy László dr Jókai irodalom 
történeti értékeit. Felemliti Jókai képzeletét, 
mellyel egyetlen magyar iró képzelete sem 
versenyezhet. Részletezi Jókai müveit, bon­
colja fantáziáját, jellemábrázoló tehetségét s 
azt, ami tulajdonképpen füti képzeletét: 
Jókai érzelmét. Majd áttér Jókai humorára, 
amely kedves, szeretetreméltó humor, feltárja 
gazdag érzésvilágát, majd jellemzi Jókai 
egyéniségét.

Előadásának második részében Jókai 
nemzeti érzését boncolja. Jókai tett legtöb-

Búzát rozsot, árpát, zabot, mindenféle termény- és 
olaj magvakat a legmagasabb áron vásárol:

SZÁNTÓ ANDOR
terménykereskedő
Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.
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Keményfahálók, ebédlők, festett bútorok, hajlított székek, fotelek s min­
den e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

bet a nemzet megszervezéséért. Jókai iroda­
lomtörténeti értékei halhatatlanok. Jókai ma 
is ott van a közönség kezében s még ma 
is a legolvasottabb magyar iró.

Beszédét egy mondával fejezi be: a 
székelyek körében él az a hit, hogy, ha vég­
veszedelem esetén a meghalt vitézek segítsé­
gét hívják, azok a hadak utján megjelennek, 
s megvédelmezik a székely népet. Kis nem­
zetek jellegzetessége ez, akik hol keressenek 
máshol segítséget, mint a holtakkal, s ezzel 
mintegy egynek érzik magukat őseikkel.

így hívjuk mi is őseinket, igy hívjuk 
Jókait — folytatja — és hívásunk nem hi­
ábavaló, itt van Ő közöttünk, mert csak 
testileg múlt el, de müvei élnek, itt vannak 
közöttünk. És nagy dolgokra tanít bennün­
ket : Jókaiban és halhatatlan kortársaiban 
volt Hit! Hittek abban, hogy a magyarok­
nak az első nemzetek sorában van a helye.

Jegyezze meg az uj nemzedék is — 
ezzel fejezi be hatalmas beszédét — hogy 
merni kell! Nagy célokat kitűzni — aki tud 
— s nagyra törekedni. Merjen, hasson, al­
kosson, akkor ismét lesz feltámadás, s el 
fog következni az ország boldogabb, dicsőbb 
korszaka !“

A teljes egy órát kitöltő hatalmas be­
szédet szűnni nem akaró tapssal és éljen­
zéssel honorálta a közönség s meleg ováció­
ban részesítette a város , nagynevű szülöttét, 
Négyessy László dr-t.

A filharmonikus zenekar előadása kö­
vetkezett ezután, majd Vághy Panni szín­
művésznő szavalta el nagy hatással Fodor 
Panni zongoraművésznő kísérete mellett Jó­
kai „Holt költő szerelme“ cimü melodrámá­
ját. A felejthetetlenül szép ünnepi matiné 
Lakos István dr h. polgármester, az ünnep 
rendezőjének zárószavaival ért véget fél két 
órakor, majd a közönség a filharmonikus 
zenekar kíséretével elénekelte a Himnuszt s 
egy szép emlékkel gazdagabban hagyta el a 
színházat.

Elfogott templomrablók.
A budapesti főkapitányság detektivjei 

megtudták, hogy Angyalföldön Bohné József 
cipőfelsőrészkészitő a lakásán különféle tem­
plomi kegytárgyakat rejteget. A detektívek 
kimentek Bohné lakására, ahol a lakás kü­
lönböző helyein több aranyozott ezüstkelyhet 
egy ezüst ostyatányért és négy darab papi­
ruhát találtak. Bohné Józsefet elfogták és 
előállították a főkapitányságra, ahol beismerte, 
hogy a templomi kegytárgyakat Szöllős köz­
ségben, cseh megszállott területen topta.

Május 2-án éjszaka egy Petrányi László 
nevű társával feltörte a templomajtót és amit 
összeszedhettek azt ellopták. Másnap mind­
ketten átszöktek magyar területre és feljöt­
tek Budapestre. Petrányit szintén előállítot­
ták a főkapitányságra, azonban tagadja, hogy 
bármiféle betörést is elkövetett volna. A fő- 
kapitányságon Bohné Józsefet letartóztatták, 
társa ügyében iolytatják a nyomozást,

— A Szentesi Iparos Kör szokásos
pünkösdi népünnepélyére az előkészületek 
serényen folynak. Az agilis rendezőség min­
den lehetőt elkövet, hogy a népünnepélyen 
mindenki megtalálja a maga szórakozását. 
Este a Korona kávéházban nagy népbál, az 
Ipartestület nagytermében pedig zártkörű

Nagy vita a Bartha-föld haszonbéri feltételeiről 
a városi képviselőtestület tegnapi ülésén.

összeírják, kinek kell tenyészállat. — A városi képviselőtestület május havi
ülésének lefolyása.

Szürke közgyűlésnek ígérkezett a teg­
napi, azonban a napirend előtti indítványok­
kal olyan dagályossá vált, hogy a rendes 
tárgysorozat tárgyalására csak fél 12 óra 
tájban tudott rátérni a közgyűlés.

Egynegyed 10 órakor nyitotta meg a 
májusi közgyűlést Négyesi Imre dr polgár- 
mester. Bejelenti a főispáni és alispáni vá­
lasztást, majd indítványára kimondja a köz­
gyűlés, hogy úgy a főispánt, mint az alis­
pánt feliratilag üdvözli. Kegyeletes szavak­
kal elparentálja ezután Lakos Imre dr volt 
polgármestert s elhatározzák, hogy a gyá­
szoló családhoz részvétiratot intéznek.

Napirend előtt Pataki Imre szóvátette 
azt a miniszteri leiratot, amely apaállatbe­
szerzésére utasítja a várost. Az indítványt 
póttárgyként felveszik. Torday Lajos indít­
ványára ezután a Jókai ünnep megrendezé­
séért a tanácsnak és különösebben Lakos 
István dr főjegyzőnek elismerést és köszöne­
tét szavaztak. Varga József interpellált ez­
után a hatósági husszék ügyében s kérte, 
hogy ott a szabályrendeletet függesszék ki. 
Az indítványt a tanács magáévá tette. Ezután 
Bálint József a horribilis zenedijak ügyében, 
Füsti M. Ferenc a járdaadó és Böszörményi 
Jenő a kocsiknak hetipiacokon való rendezetlen 
elhelyezkedése ügyében interpellált. Az adott 
megnyugtató válaszok után előveszik Pataki 
Imre indítványát, aki azt kérte, hogy előbb 
írják össze kinek kell apaállat s csak azután 
vegyék igénybe az e célra felajánlott állami 
kölcsönt. Az indítványt hosszú vita után el­
fogadták.

Következett a Bartha-föld hasznosításá­
nak kérdése. Gyulavári gazdasági tanácsnok 
ismertette az e tárgyban leérkezett kultusz­
miniszteri rendeletet. Miután az eddigi bér­
lőnek, Nagy Gy. Bálintnak felmondását tudo­
másul vette a miniszter az uj árverést már a jö­
vő hó 22-én megtartják. Öt évre adják bérbe a 
Bartha földet 50 q búza, ugyanannyi árpa

és ugyanannyi tengeri évi bér mellett. Pa­
taki Imre a felolvasott szerződéstervezetnek 
két pontját tartja igen súlyosnak: amelyik 39 
darab jószág tartását követeli meg a bérlő­
től s amelyik arra utasítja a bérlőt, hogy a 
trágyázást 4 év alatt köteles elvégezni. Kérte, 
hogy a minisztert világosítsák fel a helyi 
gazdasági viszonyokról, hogy ezokat a pon­
tokat változtassa meg. A gazdasági tanácsnok 
javaslatára hosszú vita után kimondotta a 
közgyűlés, hogy - miután feltétlenül a mi­
niszteri leirat szellemében kell eljárni — az 
árverést megtartják s közben a polgármester 
a szerződési tervezet megváltoztatása érde­
kében el fog járni a szakminiszternél.

Ezután a Jókai bélyegek beszerzésére 
20 aranykoronát szavaztak meg, a mágocsi 
és szelevényi utak kikövezése ügyében — 
amig az idevonatkozó törvényjavaslat elké­
szül — a főispán, alispán és vármegyei fő­
jegyző vezetésével egy bizottságot választot­
tak, úgyszintén bizottságra bízták a tűzren­
dészet megszervezését is. Tudomásul vették 
ezután, hogy a minszter megint csak meg­
állapította a kéményseprési dijakat, miután 
Kátai Pál Imre leszögezte, hogy a kémény­
seprők mindig körülhordozzák a véres kar­
dot. Teljesítették ezután a tanácsnak azt a 
kérését, hogy az adóhivatalhoz négy segéd­
erő alkalmaztassák. — A hátralévő pontok­
kal ezután gyors iramban végeztek : Szántai 
László helyiségátengedési, Fehér Jánosné 
telekátengedési kérését teljesítették, a felső­
párti ovoda részére szükséges összeget meg­
szavazták, Szornbathy Lajosné kérését telje­
sítették, úgyszintén a nagytőkéi olvasókör 
kosárfonó tanfolyamát is támogatják. Né­
hány kevésbbé lényeges és személyes 
érdekű ügy után Siprikó Sándort ingyen 
gyékénytelep adományozása iránti kérésével, 
Vass Györgyöt ■„ pedig bódé engedélyezése 
iránti kérésével elutasították. Az ülés 1 óra 
előtt ért véget.

Agyonlőtte magát egy színésznő miatt.
, 1 jelentik : Megdöbbentő — Ezennel megkérem a kezét! — szóltMagyaróvárról jelentik: Megdöbbentő 

könnyelműséggel vetett véget életének a ma­
gyaróvári gazdasági akadémia egyik hallga­
tója. A 21 éves fiatalember, Kiss Elemér 
kinek at> ja Sopronnémetiben földbirtokos és 
ő maga a családi földbirtok átvételére ké­
szült» — túlságos érzékenységében végzetes 
félreértés áldozata lett.

Kiss Elemér - úgy látszik, — halá­
losan beleszeretett a Magyaróvárolt vendég­
szereplő soproni színtársulat drámai hősnője. 
A művésznő, Benedek Lenke azonban mit- 
sem tudott erről a hirtelen szerelemről, mert

• Kiss Elemér senkinek sem szólt érzelmeiről. 
A fiatal földbirtokos tegnap együtt ebédelt 
a színésznővel s ebéd közben egész váratla- 
nul letette a villát és igy szólt Benedek 
Lenkéhez:

— Művésznő, engedje meg, hogy most 
valami nagyon komoly dolgot közöljek önnel

— Mi legyen az? — nevetett mti-

— Ezennel megkérem a kezét! 
ünnepélyesen a fiatalember.

Benedek Lenke nem is álmodhatta, 
hogy ez komoly beszéd lehet, azt hitte, ez 
igy ebédközben jó magyaróvári tréfa és eh­
hez képest nagyot nevetett a furcsa leány­
kérésen.

— Nem veszi komolyan amit, mondok? 
— kérdezte a fiatalember.

— Nagyon jó tréfa, kedves Elemér, — 
nevetett tovább a színésznő, — nem is tud­
tam, hogy maga ilyen vicces ember.

— Na, majd meglátja, hogy komolyan 
beszélek, — mondotta Kiss Elemér s ezzel 
többet nem is szólt a dologról, vidáman 
ebédeltek tovább, majd ebéd után vidám 
hangulatban távoztak az étteremből. Egy 
irányban mentek hazafelé útközben tréfásan 
beszélgettek, majd amikor Kiss Elemér laká­
sa elé értek, ott a fiatalember kezet k csókolt 
és egyedül fölment lakására. A színésznő

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya..
_ niég el sem haladt a ház előtt, revolver-
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dörrenés hangzott a g’ítzdász lakásából. A 
lakók beszaladtak Kiss Elemér szobájába. 
A szerencsétlen ember ott feküdt ágyára dől­
ve, fején kalappal, úgy ahogy az utcáról 
jött, kezében revolverét szorongatta s mel­
léből patagzott a vér. Mire a színésznő a 
lövés zajára befutott az utcáról. Kiss Elemér 
már ki szenvedett, a golyó szivén találta A 
tragikus öngyilkosság mély részvétet keltett 
a városban, mert Kiss Elemér rendkívül 
szimpatikus, szelíd és komoly fiatalember 
volt. Halála Benedek Lenkét, a társulat te­
hetséges művésznőjét mélyen megrendítette, 
amiért gyanútlan vidámságával ilyen végze­
tes lépés okozója lett.

Dráma a szegényházban.
Megrendítő és a maga nemében pá­

ratlan dráma színhelye volt vasárnap délután 
a kunszentmártoni szegényház. A szegény­
házban a város által eltartott több gyámol­
talan és rokontalan szegény részesül ellátás­
ban, gondozásban és lakásban. A gondozást, 
tisztogatást és főzést Meleg György 40 éves 
rokkant katona felesége teljesiti. Az esti 
órákban Saroglyás Kovács István 70 év kö­
rüli gondozott nagy szóval, lármázva tért a 
szegényházba, mire Meleg György figyelmez­
tette, hogy ne zavarja a házi rendet és a 
többieket. Erre Kovács éktelen haragra lob­
bant és szidalmazni kezdte Meleg Györgyöt. 
Meleg csititgatni kezdte az indulatos aggas­
tyánt, aki egy óvatlan pillanatban kést már­
tott a teljesen rokkant Meleg György mel­
lébe. A szúrás a szív mellett hatolt a mellbe 
és szerfelett súlyos. Pótor Sándor dr főorvos 
részesítette Meleg Györgyöt első segélyben 
és kezelésben, akinek állapota ma is élet- 
veszélyes. Saroglyás Kovács István jó kun­
szentmártoni gazdacsalád sarja. Fiatalkorá­
ban kékfestősegéd volt. Nőtlen volt egész 
életében. Sehol sem volt maradása s mint 
izgága- összeférhetetlen, sehol maradni nem 
tudó ember került késő vénségére a szegény­
házba, hol szintén sok kellemetlenséget oko­
zott kötekedéseivel. A csendőrség letartóz­
tatta és átadta a kir. járásbíróságnak, hon- 
nét beszállították a szolnoki kir. törvényszék 
fogházába.

— Sakk-hírek. Mint jeleztük, a szen­
tesi Sakk-kör az Országos Sakkszövetség 
főtitkárát, dr Négyesi György sakkmestert 
látta vendégül vasárnap. A kör nevében Csal- 
lány alelnök üdvözölte a mestert, aki len­
dületes beszédben köszönte meg a szives 
fogadtatást és pártfogásáról biztosította a 
sakk-kört. Dr Négyesi mester 25 játszmát 
vezetett ie, melyből 23-at nagy fölénnyel 
nyert meg. Egy remis lett Feuer Lajossal, 
egyet vesztett Szijjártóval szemben. Később 
egyes játszmában Szijjártót is legyőzte. A 
mester a szentesi sakk-körről elismerőleg 
nyilatkozott. A mester szimultán előadását 
dr Négyesi László egy. tanár, dr Négyesi 
Imre polgármester és más előkelőségek néz­
ték végig.

— Vasárnap megnyílt az uszoda. A
városi fürdő bérlője értesíti a közönséget, hogy 
az uszodát vasárnap megnyitotta. Az uszo­
da homokfürdővel és tussal is ki van bővít­
ve. Hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap 
délelőtt nőknek, délután férfiaknak, a többi 
napoko'n megfordítva.

NAPIHIREK.
tájékoztató.

Kedd, május 26. Róm. kath és prot. 
N. sz. Fülöp. — Nap kel: 4.12 órakor, nyug­
szik : 7.43 órakor. Hold kel: 7.10 órakor 
nyugszik: 10.56 órakor.

Időjárás: Túlnyomóan száraz, enyhe 
idő, helyi zivataros esőkkel.

— Mezőgazdasági, ipari, egészség­
ügyi, népmüvelődési és állatbemutató 
kiállítást rendez Deszk, Kübekháza, Ujszent- 
íván, Oszentiván, Térvár és Klárafalva köz­
ségek bevonásával Szőregen május 31-én, 
junius 1-én és 2-án a Falu orsz. földmives- 
szö vétség.

— Baleset. Elek József 25 éves ké­
ményseprősegéd tegnap a gőzfürdőben für­
dés közben megszédült, karjával az egyik 
üvegfalba esett, úgy hogy az üvegszilánkok 
jobb alkarjának összes ereit és az izmokat 
keresztülvágták. Első segélyben Rablóczky 
Imre dr orvos részesítette. A súlyosan sérült 
Elek Józsefet beszállították a kórházba.

* Meghívó. A szentesi függetlenségi 
11-ik 48-as népkör Pünkösd első napján 
este 8 órai kezdettel 20 ezer korona belépő­
díj mellett könyvtár alapja javára táncvigal­
mat rendez, melyre a mulatni vágyó ifjúsá­
got tisztelettel meghívja a Rendezőség. 2518

— Fehér filcz és szalma modellek. 
Férfi és női szalma kalapok óriási válasz­
tékban. Átvarrás, formázás a legutóbbi divat 
szerint. Csuray kalapszalon Petőfi-utca 3 sz-

— Notórius szélhámost fogott a 
rendőrség. Sipos Ferenc, Fekete telep 4 
szám alatti lakos a Zsoldos malomból ha­

mis néven lisztet vitt el, Bese Bálinttól pe­
dig még tavaly 4 zsák búzát lopott. Tegnap 
elfogták, tettét beismerte, s őrizetbe vették.

— Iparigazolványt kér Faragó Sán­
dor, aki Berekhát 10 szám alatt vegyeske­
reskedést óhajt kezdeni.

— Öngyilkosság. Faragó Rozália 20 
éves leány, aki egyik helyi orvosnál mint 
assistensnő volt alkalmazásban, folyó hó 17-én 
Pacsirta-utca 18 szám alatti lakásán öngyil­
kossági szándékból szublimátoldatot ivott. A 
szublimátipasztillákat az orvos rendelőjéből 
szerezte. Azonnal kórházba szállították, ahol 
tegnap este kiszenvedett. Tettének oka is­
meretlen.

— Egy őrült le akarta gyilkolni a 
járókelőket. Tegnap délután Budapesten a 
Wesselényi-utca és Akácfa-utca sarkán nagy 
riadalmat okozott egy elmebajos ember. 
Szernecz János szabómester egyik kezében 
borotvával, a másikban baltával megtámadta 
a járókelőket és mindenkit meggyilkolással 
fenyegetett. Az őrszemes rendőr a közönség 
segítségével lefogta a dühöngő embert és 
beszállította a főkapitányságra, ahonnan a 
mentők az angyalföldi elmegyógyintézetbe 
szállították.

— Me szelés közben leesett az asz­
talról és meghalt. Klecsán Mihályné 66 
éves asszony a konyháját meszelte. Amikor 
a mennyezetet mázolta az asztalra tett székre 
állva, megszédült és lezuhant a konyha kö­
vezetére. Kórházba vitték, ahol pár óra múlva 
meghalt.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Kettős ekefej eladó. Megtekinthető 1. Kiss 
Bálint-utca 10 szám alatt. 1791

Petőfi szálloda kerthelyisége

Értesítés!
9 mai napra hirdetett Habard előadás nem lese megtartva.
SZŐKE SZilltóLl távirati értesítést küldött, hogy beteg­
sége miatt nem jöhetnek. Bővebb értesítést levélben bőid.

Minden este cigányzene! este cii

Komis Zsigmond és Márton Bt.
ITXan'jáí-iíioat fniplprtptl olcsó áron beszerezheti nagybani IVIdUZdl UlVdl IdlvlCpvil és kicsinyben tűzifa szükségletét.

Bognárfa állandóan raktáron!
Faszén a napiárnál jóval olcsóbban kis és nagy mennyiségben kapható

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kőmentes MESZ Cement, por- és olajfestékek minden 

színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási Cikkek olcsón szerezhetők be:

PÓLYA LAJOSNÁL
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la. M. Á. K. 
Portland cement

friss állandóan csak nálam 
kapható, kőpor, gránit, kő­
dara, beton csövek, vájuk, 
kerítés oszlopok, lábazati kö­
vek, mü kőáruk.

Cement-cserép
kedvező fizetési feltétellel!

Pálffy Imre, Simányi Ernű-utca 1.

sírkő rahtärral bővítettem hí temethezÉsi vállalatomat, 
a iunnirsiMih napi áron árusítom fekete modern
svéd és szűrte gránit tevéimét.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sújtott család, ha meg­
tekinti az alább hirdetett készleteket:

1. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó 
selyem párna, koszorú szalaggal, összesen
Ércállásu fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, 
lepedő, koszoiu szalaggal, fejfa, összesen

Ércállásu fakoporsó, fodros papír szemfödél, párna, 
lepedő, koszorú szalaggal, kereszt, összesen

Sima fakoporsó, papír szemfödél, párna, lepedő, 
fejfa, koszorú szalaggal, összesen

2,ooo.ooo 
600.000 

400.000

Tovább pusztlta tornádó I
A mai naptól az árak a következők:

1 pohár sör egy zónával vagy ff KÖA 
savanyu tüdővel — — K U.JV/V/

1 korsó sör---------------------------- 6.500 K
1 pohár sör---------------------------- 4-000 K
1 fütty------------------------------------- 2.700 K
Elsőrendű asztali bor------------------- 15.000 K
Házhoz kihordva----------------------- 14.000 K
Karlovcai ürmös----------------------- 25.000 K

Elsőrendű konyha! Pontos kiszolgálás! 
Szives pártfogást kér:

ifj. S o ó s József, vendéglős.

Soo.ooo
koronától.

Minden ravatalozás a legdíszesebb székekkel és üveges gyász­
kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossnlh-ntca 8 sz. 
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.

Egy fiatal fiiszerke- 
reskedősegéd és egy 
jó fiú tanulóul fel­
vétetik azonnali be­
lépésre. — Cim a 

kiadóhivatalban.
+

Budai föld □
minden mennyiségben kapható. 
Viszonteladóknak árengedmény 
és házhoz szállítva.

OROSZ ISTVÁN
festéküzletében, Kossuth-tér 4. 

Egy jó fiú kereskedő tanoncnak felvétetik.

ICC ezer
■03 kor. női DászoncipO gSttS
1105” fehér gyermekcipő
905”' tennis-torna-kámipíSStpS

garantált minőségben fehér, fekete, szür­
ke és barna színekben.

ICC ezer 
lUU kor. Xftenoistipö ££*

1905?,: m!5ägo bűrcipQ
Szandálok extra l-a minőség

19—22 23-26 27—30 31—35 36—40 számig
80.— 90.— 110.— 130.— 150.— ezer K.

Házicipők mindenféle kivitelben és színben 90 
ezer kor. Tornatrico 30 ezer, eredeti svéd 
szoknyatornanadrág 125 ezer, fehér férfi ten- 

nisznadrág 125 ezer korona
SrhHfon Cégnél, Budapest Döbrentei-tér 4 
ULIIOIBI szám. 25 év óta elismert legolcsóbb 

bevásárlási forrás. 2532

Tavaszi szövet 
különlegességeimből

divatos ruhákat
olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály
szabómester, Erzsébet-tér r. kát. isk. épület

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít R o h 1 a Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám'

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban

Kaiig alaki» jutányos árban testeinek! !?

jOLcj

Egy, liter 
rizling 

Egy liter

Egy liter

szilva!
1 kg. 1281,
szappanfőző
Egy tucat 
„SZIKRA"
1 kilogram I 

darabos! 
1 kgr. sárga]

ÚSZÓI
Por-, olaj! 
színben a]
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Rákóczi Fi

Old
lehet el]

Figyeljen 
a minőségre,

mert a

Szent István
cikória
kávékülönlegesség — 
melynek első koronás 
szent királyunk, Szent 
István képe a védjegye 
— a legszebben fest, a 
a legjobb és tulajdon­
képpen a legolcsóbb.

Minden doboz sarkában
pörkölt szemeshápé páni
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.Alföldi Újság* könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. —
Válogatott cikóriából készült!
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Felelős vezető : Pataky Ferencz.


